

“九一八”事变 90 周年了， 七三一部队遗毒至今！

“无论日本政府怎样试图掩盖史实，这些残酷且非人道的犯罪还是会被公之于众。”而当这些犯罪事实被公之于众以后，美国在二战之后所扮演的丑陋角色，也必然浮出水面。

主笔 | 姜浩峰



七三一部队比之纳粹德国奥斯维辛集中营有所不同，却是另一种残暴至极、流毒后世的情况，终于开始为世人所知。

可在七三一部队本身的罪恶被逐步揭开之后，首恶石井四郎是如何逃脱惩罚的？他又是如何将当年日本的生物武器相关科学数据交给位于美国马里兰州德特里克堡的研究机构的。石井四郎尽管在 1959 年

因喉癌去世了，可他对如今这世界的各种生化武器实验室产生过多大影响，似乎仍被一些人刻意隐藏。这些人到底想干什么？

今年，是“九一八”事变 90 周年。1931 年 9 月 18 日，日本驻中国东北地区的关东军突然袭击沈阳北大营，以武力侵占中国东北。震惊中外的“九一八”事变，是日本帝国主义进一步武力征服中国的开端，

也是中国人民十四年英勇抗战最终赢得胜利的起始。如今，值得特别引起世人重视的一段史实是——也正是“九一八”事变时，作为军医的石井四郎，向他的上级长官提出，日本可以通过成本低廉的生物武器造成对手的大量伤亡。完全可以说，日本建立在凌虐中国人基础上的生化武器研发，从“九一八”事变之后，就开始了。